

天天给您好看

亲：

您好！见信如晤。

传说儿童节会有大事发生——昨天，我们的报纸已有预告，不知道是否引起了您的好奇。

答案，就在今天出街的《宁波晚报》和《东南商报》上。缘分，让您和我们共同走过了那么久的时光，因此，我们对您充满了感激。今天起，我们要以“好好学习天天向上”的精神，再和您一道，从新的起点出发，伴您一天天走下去。

今天写这封信的目的之一，就是要对您说，我们《宁波晚报》和《东南商报》已经融合成宁波都市报系，它的新闻产品主要还是这两张报纸，当然还有《新侨报》、《宁波少年》专刊、《宁波老年》专刊，诸多的互联网和移动新媒体矩阵项目，比如宁波晚报、东南商报的官方微博，各类子微信，以及即将启动的民生服务类移动客户端……

这一切，都是为了您——天天荣系

于脑海的读者亲们。我们确信，除了提供优质的信息服务之外，做新闻更要播种情怀，传扬优质的思想和情愫。用时尚的话语来翻译，就是“天天给您好看”。

这是一个大变革的时代。宇宙有几斤几两，我们不知道，但我们知道，“天天给您好看”是我们对您的责任，是我们应尽的义务。尽管，之前，我们一直努力着，我们还是经常在问自己：“我们做得够好吗？我们真的办出了一张有品质的报纸了吗？”自省之下，不免汗颜。但是，我们又确信，不管世事如何变幻，不管通过怎样的途径传播，专业的新闻报道依然具有生命力，“好看”的魅力依然恒久远。

这些年里，我们一直坚持客观、理性、人文的办报理念，一直坚持做您贴心的好朋友，我们也一直在自我更新、不间断地改版之中。这次，也不例外：《宁波晚报》的版面呈现会更大气，清

新；《东南商报》华丽转身，“个子”长高了不说，报头也改成了蓝色，这意味着，他将从此驶向更广阔的“蓝海”。

山无论高低，怎么攀都累。可是，这点累算得了什么呢！人这一辈子，总得让一些执念引领着向前走，用心做些事情。所以，每每想到每天清晨把簇新、飘香的报纸呈送到您的面前，我们就会感到舒心、愉快。

我们已经分别走过了21年、16年的出版历程，可谓正当青春年华。但是，我们更愿意把自己看做儿童少年，对社会对人生有更多的好奇，对事实真相付诸更多的探索。我们选择在今天改版，这点“小心思”，您懂的。

值此节日之际，亲，真诚地祝您读报快乐！

宁波都市报系

宁波晚报 东南商报编辑部



**市区冒出
千株野生“兰花草”**
余姚牟山镇也发现绶草
园林专家惊呆了
已初步定下保护措施

A16



**面临拆迁
鄞南石家庄亟需保护**
缘水而筑，宅院深深
石守信后人聚族而居
具有申报历史文化名村条件

A17



**巨额赔款
引发家族纷争**
历经四代
对日民间索赔诉讼
宁波“船王”家族如烟往事

A26